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Stručné slovní vyjádření k hodnocení závěrečné práce:
Zvolené téma je a zejména metoda zvoleného výzkumu přináší jedinečné zkušenosti sester 
pracujících v perioperační péči a jsou to profesionální vojáci, i přestože jich je velmi málo a 
svým způsobem pracují odděleně od civilních sester je třeba o jejich přínosu, a to osobním 
přínosu hovořit, tak jak pacienti nevidí sestry na operačním sále. Tak jsou nám trochu ?
schovány? sestry kolegyně pracující v perioperační péči v armádě v ČR, které 
také reprezentují naší krásnou profesi i v zahraničí a mnohdy v náročných podmínkách. 
Předložená práce přináší pohled a zkušenosti a to má nesmírný význam. Teoretická část je 
spíše stručná a i když je zde uvedena řada zdrojů některé jsou starší i 10 let, nicméně je 
podkladem pro zpracování kvalitativnímího výzkumu, který je přehledně popsán, prezentován
a doplněn o myšlenkové mapy. V diskusi studentka svá zjištění porovnává s řadou odborných 
i zahraničních zdrojů a dvěmi závěrečnými pracemi. V závěru obecně shrnuje výsledky a již 
zde není uveden nástin dalšího výzkumu nebo zkoumání v této oblasti nicméně je zde 
uvedeno doporučení pro praxi a jsou zde uvedeny konkrétní návrhy a doporučení.
 

Tato práce přinesla jedinečný pohled na práci perioperačních sester v zahraničních misích a 
jejich úlohu nebo samotnou práci v prostředí, které je mnohem náročnější, než v jak je 
uváděno probíhá v ?kamenných nemocnicích? a my si jí nedokážeme ani představit. Jistě si 
zaslouží náš obdiv, úctu a snad i díky zpracování této práce se jim tomu dostalo a ještě 
dostane.

Doplňující otázky pro obhajobu závěrečné práce:
1. Je možné někde zjistit kolik profesionálních sester vojáků pracuje v armádě v ČR? V případě 

zdravotníků se spíše jedná o zdravotnické záchranáře a sester obecně je menší skupina a 
perioperačních sester v ČR?

2. Sestra ? voják bývá tedy spíše nejdříve vystudovaná sestra a následně si dodělává další vzdělání a 
nastupuje do armády v ČR? Jaké jsou její možnosti studia?

3. Jak Vás samotné výzkumné šetření a kontakt s těmito sestrami osobně ovlivnil? (i třeba v rámci Vaší 
profesionální dráhy).
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